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Especialidad Electricidad (grupo E100)

16/Nov/2014
(Duracion: 1h)

1.- Dejamos caer sin velocidad inicial un cuerpo de

masa m=2Kg desde la parte mas alta de un tejado, el
cual tiene un coeficiente de rozamiento pu=0.7 y esta
inclinado 45° respecto de la horizontal. Si el cuerpo
recorre una distancia de S5m sobre el tejado, ja qué
distancia D de la pared de la vivienda caera el
cuerpo?(3p). Suponiendo que en el rebote con el
suelo, se pierda el 20% de la energia que tenia el
cuerpo, ja qué altura volvera a subir tras el
rebote?.(2p)

H=tom

2.- Cuestiones:

a)

b)

(Hasta qué altura llegaria, sin tener en cuenta el rozamiento con el aire ni otros
efectos, una bala de 10g disparada verticalmente saliendo a la velocidad de
100m/s desde la superficie terrestre?. Datos: R1=6371Km y g=10m/s>.(2p)

En dindmica de fluidos, es frecuente usar una expresion adimensional llamada
numero de Reynolds R, para decidir si un fluido se encuentra en régimen
turbulento. El nimero de Reynolds se construye con la densidad del fluido p, su
velocidad v y su coeficiente de viscosidad dinamica 1. Ademas hace falta una
magnitud geométrica que representa una longitud caracteristica del flujo del
fluido, tal como un didmetro de la tuberia D de conduccion o el perimetro del
canal P donde discurre el fluido. Con estos datos encontrar la expresion de Re .
(Dato: la formula dimensional de la viscosidad es ML'T™).(2p)

Una masa puntual se encuentra a una altura h del suelo cuando cae al suelo bien
en caida libre o sobre un plano inclinado. (En cudl de las situaciones la masa
alcanza mayor velocidad al llegar al suelo suponiendo que no existe rozamiento
ni con el plano ni con el aire: (1p)

a. En caida libre

b. Cayendo sobre el plano inclinado

c. Lavelocidad es la misma para ambas situaciones.






Ey , NC
L E(A)J’WMB =E(8)
L
® “?B - geap: ¥z Vzgt(mz@ /««49)
i & ) j Eca) = mgl_seu& ]
N7 E(B):‘?‘-LUO'Z = 4,60 w/s
X= VoSt 2}
A ! Z H - Useu@t—_gt
2]
c— e——-D—.x@
L povebllen (ur. oLsomke Ehedi o1 le. ewmeaon
| ' v N
—H-Veug. - K LG _——
£=r-Y JH 6 2 Y26
2
Sy xtaF -1 9 x2 z10-X-0uX
a &= M J Z vw’6

Tat duipwua D 9 ume di g 3w oo ) hawr 2=0

'bj‘ Ao ewerpa au C € lo. Ui, (e eu B ANTES DEL ReROTE

E(c)=E(B)- 1w+ wgH
© At
m(wwdd rode E(C) -0'g Elc) Y debe alauon mea N

u! g weds gus
E(C :wgl-(i o - B (c) 03[22\};”&3“)

{i{t ¢35 w I

Scanned by CamScanner



despejameos h

. l
h: K3 Rr-500.03m
QT%-‘UAZ
2

by on {p, v, D forin Bz ST

) oo vBoudud e 1o mioma eu awhag setvavmes .

Scanned by CamScanner



